

## Как прошла практика целевых студентов ПАО «Северсталь» в компании



Две недели полного погружения в производство, знакомство с руководителями компании, взаимодействие с металлургическими экспертами – все это первая практика студентов, заключивших целевой договор с компанией «Северсталь».

На производственной площадке ЧерМК собрались студенты второго курса Череповецкого государственного университета (ЧГУ) и Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого (СПбПУ). Все они – выпускники инженерных классов «Северстали».

Задача учебно-ознакомительной практики – погружение не в учебный, а уже производственный процесс и будущую профессию. С экскурсией студенты посетили основную производственную цепочку, Машиностроительный центр «Тяжмаш», Дирекции по ремонту и по техническому развитию и качеству, Северсталь Инфоком.

– Ребята познакомились с производством череповецкой площадки и не только обогатили свои профессиональные знания, но и прониклись корпоративной культурой компании «Северсталь», – рассказывает специалист управления по развитию талантов «Северстали» Елена Белова. – Мы взаимодействуем с ними с десятого класса, максимально вовлекаем в жизнь предприятия и стараемся формировать комфортную среду для построения карьеры. У студентов уже сложилось понимание, что они являются представителями компании и будущими сотрудниками.



На ПАО «Северсталь» с 20.06 по 03.07 качественно прошли практику студенты ИММИТ Грузов Данила, Котов Кирилл, Калинин Савелий, Юмалов Егор.

Они получили высокие оценки за свою теоретическую подготовку, подтвердили знания во время практики на производстве, при подведении итогов были выделены в лучшую сторону среди студентов других вузов.

Егор Юмалов, выпускник инженерного класса «Северстали», студент СПбПУ по направлению «Проектирование и конструирование мехатронных модулей и механизмов роботов» отметил:

– Направление подготовки, которое я выбрал при поступлении, показалось мне актуальным в современном информационном обществе. Многие системы сейчас переходят на роботизацию, поэтому специальность будет довольно востребована и перспективна в будущем. За два года учебы преподаватели рассказывали нам многое о производственных процессах, агрегатах и механизмах. Все это в теории я представлял, но хотел понимать, что скрывается за той или иной операцией, как выглядит металлургическое предприятие изнутри. Именно поэтому практика для меня прошла действительно познавательно и интересно. Я своими глазами увидел огромное производство и его рабочие моменты, оценил масштабы Череповецкого металлургического комбината и ближе познакомился с функциями, с которыми предстоит работать в рамках профессиональной деятельности после окончания учебы.



В период проверки практической деятельности начальник отдела развития карьеры Соколовский Владимир Александрович провел встречу с представителями отдела подбора персонала, где были рассмотрены вопросы дальнейшего сотрудничества СПбГУ с ПАО «Северсталь», в частности, в организации публичных лекций для студентов от лучших спикеров предприятия, организации дней карьеры компании, экскурсий на производство, турниров, кейс-чемпионата в 2023 году.

В ходе проверки практической деятельности было проверено более 40 предприятий от Санкт-Петербурга и Ленинградской области, до Москвы и Вологодской области.